11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.06.2014 14:29:25

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.06.2014 23:01:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288620/answer/288626




Hapo coenath Y3U opranoB MOIIOHKY C [JONIIJIEPOBCKUM yCUIEHUEM [JIS UCKIIIOUEHUS BApPUKOIIETIE.
Mo0XHO PEKOMEHIOBaTh B IIOPSIAKE OUEPENHOCTH CIIEMATOH [ YAYUYIIeHUS OIABUKHOCTI
criepmMaTo30umoB 110 1 camie 1 pa3 B [eHb BO BpeMs e[kl B Te4eHUe 3X MeCSIEB.



